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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113749/answer/113761




BrnaguMup, 0 BO3MOXKHOCTHY BHIIIOJIHEHUSI pafUuKalbHOU IPOCTAaT9KTOMUY HEOOXOAUMO I10CTIe
IpefocTaBiieHus pe3yabTaTtoB MPT Masnoro tasa, MCK/IIOUEHHUS 10 JaHHBIM OCTEOCHUHTUTPadun
MeTacTa30B., 3aKJII0YeHNs TepaleBTa. Ha3HauuTh JIy4eByI0 TEPANINUI0 MOXET TOJIBKO OHKOJIOT-
CIELIMAJIUCT 110 JleueBoy Tepanuu. TYP npocTaTh Ha GoHE afeHOKapLMHOMEI BO3MOXKEH, HO OH OyneT
HOCHUTH NAJIJIMaTUBHBIYA XapaKTep - C LIeJIbI0 BOCCTAHOBIIEHUS CAMOCTOSITEIBHOTO MOYENCITyYKaHuUS.



